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IMIE 1 NAZWISKO[ J

GRUPA 1A

ZADANIE 1
Ciag (a,) jest okreslony wzorem a, = (—3)" - (9 — n?)dlan > 1. Wynika stad, ze
A)az = —-81 B) az = —27 C)az >0 D)as; =0
Odpowiedz: O
ZADANIE 2
Dany jest ciag o wyrazie ogélnym a, = 2n + 3, gdzie n > 1. Liczba wyrazéw tego ciagu mniejszych od 50 jest
réwna
A)24 B) 25 C) 23 D) 26
Odpowiedz: O
ZADANIE 3
Dany jest ciag arytmetyczny, w ktéryma; =4, r = — % Wtedy
A)an = — B)aj = —11 C)ay =391 D)ay; =9
Odpowiedz: O
ZADANIE 4
Miary katow tréjkata tworza ciag arytmetyczny o pierwszym wyrazie 20°. Réznica tego ciqgu jest réwna
A) 40° B) 50° C) 60° D) 30°
Odpowiedz: O
ZADANIE 5
Suma ciagu arytmetycznego jest okre$lona wzorem S, = 3n% + 6n. Drugi wyraz tego ciagu jest rtéwny
A)2 B) 15 C)24 D)6
Odpowiedz: O
ZADANIE 6

Pierwszy wyraz ciagu arytmetycznego jest rtéwny /7 — 5, a drugi wyraz jest rowny 2v/7 — 1. Réznica tego
ciagu jest réwna

A)V7—6 B) —V7—6 C) V7 +4 D) -7 —4

Odpowiedz: O
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ZADANIE 7
Trzeci wyraz ciagu geometrycznego jest rowny 4, a czwarty wyraz tego ciagu jest rowny -2. Pierwszy wyraz

tego ciagu jest rowny
A)-16 B) 8 C)-8 D) 16
Odpowiedz: O

ZADANIE 8 )
W ciagu geometrycznym pierwszy wyraz a; = 512, ailoraz q = —%. Osmy wyraz tego ciagu jest réwny
A)2 B) -4 C)-2 D)4

Odpowiedz: O
ZADANIE 9
Liczby %, X, % tworza rosnacy ciag geometryczny. Liczba x moze by¢ réwna
A} B)} Q) D) v2

Odpowiedz: O
ZADANIE 10

Dany jest ciag geometryczny (—16,4, —1,...). Wyraz ogdlny tego ciagu to
1 n—1 1 n—1 1 n—1 1 n—1
A)ay = —16- (4) B)a, = 16 - (4) C)ay = —16- (7) D) a, = 16- (7)

Odpowiedz:
ZADANIE 11
W ciagu geometrycznym drugi wyraz jest rowny (—2), a trzeci wyraz (—18). Iloraz tego ciagu jest rtéwny
A)9 B) -3 -9 D)3

Odpowiedz: O
ZADANIE 12
Trzy liczby tworza ciag geometryczny. lloczyn tych liczb jest réwny 216. Drugi wyraz tego ciagu jest rowny
A) 12 B)6 C) ¢ D) 36

Odpowiedz: O
ZADANIE 13
Wzorem ogdélnym ciagu geometrycznego w ktérym by = 71 b3 = 49 jest:

-1

A) by = (;) B) by, — 771 C) by = 771 D) b, = 7"

Odpowiedz: O
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